

14 МАРТ 1979.

Грозненский рабочий
г. Грозный

ГРОЗНЕНСКИЙ



● Четыре премьеры сыграл с начала сезона на сцене нового театрально - концертного зала коллектив театра имени М. Ю. Лермонтова: «Глубокая разведка» А. Крова, «Утиная охота» А. Вамилова, «Двое на качелях» У. Гибсона. Спектакль «Проходной балл» увидели грозненцы, и любители театра в районах республики.

Сейчас идет работа сразу над двумя постановками. Пьесу Евгения Чебалина «Кокон» ставит Г. Андреев. Уже объявлена премьера. Главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств ЧИАССР М. Солцаев работает над пьесой «Трагедия человека». К празднованию 60-летия Венгерской Народной Республики в нашей стране будут проходить Дни венгерской культуры, подведены итоги фестиваля венгерской драматургии. Спектаклем «Трагедия человека» театр имени М. Ю. Лермонтова принимает участие в этих торжествах.

НА СНИМКЕ: артист В. Стужев (Зилов) и народный артист ЧИАССР В. Белоглазов в спектакле «Утиная охота».

Фото Д. САЗАНОВА.